

两家米其林餐厅即将入驻唐山建国里

本报讯 11月20日,2024唐山建国里项目推介会在建国里项目现场成功举办。来自全国各地的200余家战略品牌高层、合作方品牌代表和多家媒体朋友们齐聚一堂,共同见证了这一具有重大意义的时刻。

建国里项目是我市城市更新的首个重点项目,位于唐山城市原点及东部片区,总建筑面积约5.5万平方米,建筑物共计15栋,呈街区状分布,地面停车位1150个。项目由上海源嵘集团运营,以文化筑场景与商业空间紧密结合,集先锋艺术、元宇宙、新锐餐饮、跨界体验、精品零售、互动娱

乐、文旅表演于一体,是唐山新型文旅新地标,为唐山的城市发展注入新的强大动力。

活动现场共与13家主力品牌商家完成品牌签约。其中,来自香港70余年的老字号巧膳坊与Beni法餐两家米其林餐厅的重磅入驻,将为唐山高端餐饮行业注入新的活力。多家华北首进品牌的人驻将为建国里项目带来丰富的商业资源和强大的品牌影响力,为消费者提供更加多元化的购物和娱乐体验。

据介绍,巧膳坊米其林餐厅是一家独具特色的港式美食品牌。巧膳坊注重菜品的创意与品质,不断推陈出新,

融合各地美食特色,打造出一系列令人惊艳的佳肴。从精美的中式点心到创意十足的融合菜品,巧膳坊满足了不同食客的口味需求。Beni法餐米其林以其精致的烹饪技艺和优雅的用餐环境闻名。餐厅由经验丰富的米其林星级厨师主理,致力于将传统法国美食与现代创新元素完美融合。无论是经典的法式鹅肝、鲜嫩的牛排,还是创意十足的法式甜点,都能让食客在味蕾的浪漫与奢华。

中铁建投唐山开发有限公司副总经理表示,将贯彻“文化复兴、品质提升、产业升

级、渐进改造”的城市更新策略,再现当年建国路市场的繁荣景象。以民国风情主题展示空间,全业态布局沉浸式体验,打造国内一流的城市商娱文旅新地标。

唐山建国里商业负责人更是表达了对推动唐山路南区城市更新和经济发展的不懈动力,同时以开放的心态,迎接每一次合作的机会,共同书写繁荣的新篇章。

建国里项目总经理从业态布局、区位优势、项目特点等多方面进行了详细讲解。建国里将为广大市民和游客提供一个更加舒适、便捷、时尚的购物、休闲、娱乐场所,丰

富大家的精神文化生活,重现昔日的繁华与活力,同时又展现出新时代的魅力与风采。

唐山建国里市场,曾是唐山最著名的商业街之一,具有浓厚的历史气息,是唐山城市的起源地、发源地。按照市委市政府工作部署,路南区本着“唤醒唐山记忆、重塑美丽乡愁”的目标,对原建国路市场及周边配套基础设施进行统一改造提升。未来建国里将汇聚文化、商业、旅游等多种功能,致力成为市民休闲娱乐的好去处,成为游客了解唐山历史文化的窗口,成为城市经济发展的新引擎。

(马佳明 王思宇)

第五届“宣南杯”鼓曲大赛

曲艺轻骑兵下基层慰问演出举行

本报讯(记者 范圣英)11月19日上午,全国鼓曲文化最具影响力品牌之一的第五届“宣南杯”鼓曲大赛曲艺轻骑兵下基层慰问演出,在文北街道文西社区活动室拉开唐山巡演的第一幕。

现场,演员们个个精神抖擞,台下坐满了翘首以盼的居民。演出伊始,首先登场的是青年演员李志强带来的快板《我为中华唱赞歌》内容丰富、引人入胜,还有唐雅靖老师带来的经典西河大鼓《都是撒谎惹的祸》、武建国老师的京东大鼓《小段集锦》、李瑞老师的乐亭大鼓《双锁山》,诙谐幽默的相声演员为观众奉上了相声《我爱唐山话》。每一个节目都展现出鼓曲艺术的独特魅力,让观众们大饱耳福。演员们还不时走下舞台,与观众们近距离互动,让大家感受到了鼓曲艺术的亲和力。孩子们好奇地摸着乐器,老人们则激动地与演员握手,现场充满了欢声笑语。

万顺书场的负责人唐建文老师负责整场演出的伴奏,他端坐在椅子上,手指在三弦



图为曲艺名家唐雅靖在演唱经典西河大鼓曲目。

记者 刘大民 通讯员 崔洋

上灵活地拨动,琴弦发出的声音如同潺潺流水,与鼓曲的节奏完美融合。他的脸上洋溢着对艺术的热爱,身体随着节奏微微晃动,仿佛已经与手中的乐器融为一体。在他的伴奏下,后续的演员们更是将表演推向了一个又一个高潮。在慰问演出的过程中,除了精彩的表演,还有唐建文老师对鼓曲知识的简单介绍,这让年轻的观众们对这门传统艺术有了更深入的了解,在欣赏表

演的同时,也在心中种下了传承的种子。随着最后一个节目的结束,台下爆发出雷鸣般的掌声。

这场演出,不仅为社区居民带来了欢乐和艺术的享受,更让大家感受到了传统文化的温暖与力量。它像一座桥梁,连接着过去与现在,也连接着艺术与生活,整个社区都沉浸在浓郁的文化氛围之中,成为居民们心中一段难忘的回忆。

学院南路街道

让文明之路畅通无阻

本报讯(记者 冯轲)为进一步巩固提升工作质效,改善全域人居环境,近日,学院南路街道开展环境整治专项行动,让全员“动起来”,以“小活动”促进“大变化”。该街道每周开展“清理楼道杂物 畅通文明之路”活动,改善辖区内小区楼道环境卫生,提高居民生活环境水平。

活动中,街道分包领导带领各社区工作人员、党员志愿者,对小区楼道堆积物进行清理。工作人员耐心地向居民解释沟通,宣传相关安全知识,指出楼道乱堆乱放的严重危害,切实提高居民的安全防范意识,并对楼道内存放的杂物进行清理,

对有归属人的堆放物品,积极联系居民,耐心地做好解释工作,积极引导其自行清理,对没有归属人的乱堆乱放物品进行集中清理,真正做到发现一处清理一处,变堵为疏、变乱为净,确保楼道整洁通畅。截至目前,本次活动共发动志愿者150余人,清理居民小区24个,单元门980余个,楼道杂物840余处。

此次集中清理有效改善了小区整体的环境水平,消除了安全隐患,进一步增强了居民自觉维护小区环境的意识。下一步,学院南路街道将持续发力,常态化开展环境整治行动,切实提升居民的幸福指数。

歌声唱响“和美乡村”好声音

本报讯(记者 王冠杰)用歌声唱响乡村幸福生活,用歌声点亮乡村艺术之光。11月17日下午,女织寨镇赵田庄村乡韵老年艺术团和星河嘹亮合唱团,在赵田庄村新时代文明实践站举办文艺演出,用美妙的歌声唱响对美好生活的向往,展现欣欣向荣的美丽乡村图景。

演出在一首轻快活泼、热情洋溢的《喜洋洋》器乐合奏中拉开帷幕。歌曲《我爱你中国》《沂蒙颂》等红色经典曲目轮番上演,表演者嘹亮的歌声唱出了人民群众对党的无限热爱和砥砺奋进新征程的坚

定信心和决心;评剧选段《与驸马打坐》、京剧选段《智斗》余韵悠悠,绕梁不绝。展现了传统戏曲艺术历经沧桑、历久弥新的恒久魅力;舞蹈表演和丝巾秀更是将演出氛围推向了高潮,令在场观众纷纷叫好。最后,活动在一曲合奏《难忘今宵》中拉下帷幕。

今后,女织寨镇将持续加强农村精神文明建设,组织群众积极参与各项文化活动,弘扬传统文化、增强民族自信,以充满斗志的精神力量“铸魂”,为乡村振兴提供强大动力。

“检校家”携手

共护未成年人健康成长

本报讯(记者 王冠杰)为进一步提升家庭监护教育质量,搭建“检校家”共育未成年人桥梁,共促未成年人健康成长,近日,路南区人民检察院检察官应邀走进新华西道小学家长会,为百余名家长提供“订单式”法治课,切实引导家长履行监护职责。

法治意识的培养对青少年至关重要,对于家庭教育来说更是如此。家长会上,检察官警用

通俗易懂的话语、深入浅出的案例,对家长们重点关注的校园欺凌问题进行分析,重点区分了欺凌和打闹的区别,欺凌和校园暴力犯罪的关系,对如何预防和抵制学生欺凌等问题,为学生家长做了充分的讲解。同时,指导家长以“自省修身”“坐言起行”“不教而善”的方式教育孩子,关注孩子心理健康,筑牢未成年人成长的法治根基。

本次法治家长会,是今年检

察官第三次走进学校家长会,将法治教育融入学校教育、家庭教育中,在引导家长们掌握法治教育方式、强化家庭监督职责,提升家庭法治教育能力起到了重要作用,受到了学校和家长的一致好评。下一步,路南区人民检察院将继续深化家庭教育指导工作,让未成年人成长道路上关爱“不缺席”、监护“不缺位”、教育“不断档”,为未成年人健康成长保驾护航。

